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Γραφείο Τύπου 

Αττική Μελισσοκομική Εταιρεία Αλέξανδρος Πίττας ΑΕΒΕ


Αθήνα, 31 Οκτωβρίου 2018

H Αττική – Πίττας στηρίζει το Διεθνές Συνέδριο ICSIMAT 2018
H Αττική – Πίττας συνέβαλε στην επιτυχημένη διεξαγωγή του 7ου διεθνούς Συνεδρίου Στρατηγικού Καινοτόμου Μάρκετινγκ και Τουρισμού ICSIMAT 2018, στηρίζοντας το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής που το διοργάνωσε σε συνεργασία με σημαντικά Πανεπιστήμια όπως αυτά του Αμβούργου, της Ολλανδίας, της Αμερικής, του Καναδά και άλλων.
Η Αττική – Πίττας στο πλαίσιο προβολής της Ελλάδας και της μεσογειακής διατροφής συνεισέφερε σημαντικά με τα προϊόντα της στην δημιουργία μεσογειακού πρωινού. Σε όλη την διάρκεια του τριήμερου συνεδρίου, τον πρωταγωνιστικό ρόλο στο πρωινό είχε το Μέλι Αττική, ενώ ταυτόχρονα οι σύνεδροι είχαν την ευκαιρία να δοκιμάσουν και Χαλβά με μέλι Αττική και να έρθουν σε επαφή με την ποιότητα και τις αξίες που πρεσβεύει το ελληνικό μέλι.
Με το πέρας του συνεδρίου η κυρία Ανδρονίκη Κάβουρα, καθηγήτρια στο Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττική, σε ευχαριστήρια επιστολή της προς την Αττική – Πίττας ανέφερε « Η ομάδα σας αποτέλεσε ένα σημαντικό στυλοβάτη στο συνέδριο και ευελπιστούμε σε συνέχεια της αγαστής συνεργασίας μας και στα επόμενα συνέδριά μας.» 
 Η Αττική – Πίττας θα συνεχίσει να στηρίζει πρωτοβουλίες των Ελληνικών Πανεπιστημίων που αναδεικνύουν την καινοτομία και τον τουρισμό σε παγκόσμιο επίπεδο.
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 Για περισσότερες πληροφορίες:

https://www.facebook.com/MeliAttiki
www.attiki-pittas.gr
